

别克君越 全系直喷 引领市场



真正的智能燃油直喷技术,在 SIDI 之前,中国市场并非没有。奥迪的 FSI、奔驰的 CGI 都是相当成熟的直喷技术。上海通用凯迪拉克品牌在此前引入了 3.0L SIDI 智能直喷发动机,在当时来看,是第一次将智能直喷技术越级引入中等排量轿车中,形成了同级唯一的技术优势,助推了凯迪拉克在 2010 年的腾飞。随后,别克君越 3.0L 和别克林荫大道也相继配备了 SIDI 智能直喷发动机。上海通用在直喷技术小排量化的道路上一直走在前面。

这一次,是君越,第一次把国际先进的智能直喷技术带到了大众消费市场的区间内。让人意外的是,君越 2.4L 此次动力升级是全系升级为智能直喷发动机,并没有保留此前畅销极广的 Ecotec2.4L 系列产品。事实上,君越此前的 3.0LSIDI 智能直喷发动机和稍迟上市的 2.0T 发动机,对于中高

级市场而言已经体现了越级科技实力,此次 2.4L 全系直喷化升级,无疑将越级科技这张王牌打到了极致。对于目前日益拥挤的 B 级车市场而言,君越的升级意味着其在核心技术上对竞争品牌形成了全面压制。以其之前上市一年半,狂销 15 万台的成绩来看,直喷化后的君越具备了与此前强势的日系三强争夺细分市场冠军的实力。

领先企业对于新技术,特别是越级技术的使用,是整个汽车市场技术升级的前奏。率先在中高级市场普及直喷技术的君越,无疑给其竞争对手带来了巨大的技术压力,将迫使那些因为市场良好而拖延换代的竞争品牌迅速打起精神,将更先进的技术引入中国。这对于消费者而言无疑是福音。当然,对于送出这个“大鸭梨”的别克君越,无疑在这一轮的技术升级中占据了先发优势,相信市场也会给先行者相应的回报。(君文)

凯迪拉克 CTS Coupe 钻石车 惊现金秋车展



9月22日~25日2011年洛阳金秋汽车博览会即将开展,作为百年豪华汽车经典品牌的凯迪拉克,除了拥有以全系车型参展的豪华阵容外,还将采用一种独特的方式来展现凯迪拉克“瞩目风范、震撼表现”的品牌精髓和“艺术与科技”的产品——凯迪拉克 CTS Coupe 钻石车。

在本次洛阳金秋车展上河南新凯迪将摆放一辆全身由钻石包裹的全新 CTS Coupe。凯迪拉克 CTS Coupe 极致呈现凯迪拉克的设计精髓,其前瞻性和未来感都被淋漓尽致展现,以至于车未至,名先扬,被誉为“最接近概念车的量产车”。CTS Coupe 钻石车的震撼亮相,必将吸引所有人的眼球。

CTS Coupe 这款底盘是升级之作。相对于 CTS,在既有基础之上结合 FE3 运动底盘集中控制系统,对第三代豪华后驱平台

进行运动性能升级,历经德国纽柏林赛道调校优化。采用 SLA 全铝材质长短臂独立前悬挂和多连杆式后独立悬挂,能有效降低车身重量,减少震动幅度。

轿跑要有跑格,更要有情调。CTS Coupe 没有忘记把 BOSE 座舱环绕式 5.1 声道音响、远程遥控启动、拥有 40G 硬盘及 iPod 多媒体接口的信息娱乐系统等配置安置到车内。当然,尖端到车载信息通信服务系统安吉星(OnStar)也自然是这款豪华车的标配。CTS Coupe 车型是从 Sedan 四门轿车衍生而来,除了变成了双门的样子,底盘也调校得更加运动,并使用了尺寸更大的后悬防倾杆。

本次车展期间,凯迪拉克部分车型将推出优惠措施及分期金融方案,是拥趸者选车的最佳时机,河南新凯迪恭迎您的品鉴!

(美文)



点滴付出 激荡千钧澎湃

首付25%起,最低可至9.72万元,更享18个月零利率



凯迪拉克2011领先尊享贵宾专案,令梦想座驾触手可及。

即日起至2011年10月31日,购买凯迪拉克SLS赛威或CTS,即可尊享多种优惠金融方案。低首付18期免息方案:首付总车价25%起,最低可至9.72万元,更享18个月零利率。

CTS | 36.98 万元起 | SLS赛威 | 38.88 万元起

25%
首付
18个月零利率

河南新凯迪汽车销售服务有限公司

尊享热线: 0371-6939 8888

地址: 郑州市航海东路与第一大街交会处西100米

洛阳展示厅 电话: 0379-6559 0888

地址: 洛阳市龙门大道中段300号林安汽车城